



В Шахтах директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы



Следственным отделом по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, специализирующейся на добыче и продаже щебня. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый с мая по ноябрь 2019 года полностью не выплачивал заработную плату одному из своих сотрудников. При этом реальная финансовая возможность погашения задолженности перед сотрудником у директора предприятия имелась. Общая сумма долга составила более 130 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

21 декабря 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1524575>